
Provansa i Azurna obala
Program putovanja

KAN – AIX EN PROVANCE – NIM – NICA
+ izleti Saint Paul de Vance i Grase, Arl i Marsej, San Remi i
Avinjon

Polazak: 07. novembar 2025. 

DAN 1 – Sastanak putnika u Nebojišinoj ulici, ispred hrama Svetog Save u popodnevnim časovima.
Polazak za Kan. Noćna vožnja kroz Srbiju, Hrvatsku, Sloveniju, Italiju i Francusku.

DAN 2 – Po dolasku u Kan krećemo u šetnju uskim ulicama starog grada La Suquet sa crkvom
Notr Dam. Zatim odlazimo do Kongresnog centra gde se održava najprestižniji svetski filmski
festival. Obilazimo i Stazu slavnih gde su mnogobrojni glumci i producenti ostavili otisak svojih
šaka i šetamo čuvenim šetalištem pored mora- La Croisette. Smeštamo se u hotel. Nakon kraćeg
odmora lokalnim prevozom odlazimo u Antib. Jednim od najstarih gradova na Azurnoj obali dominira
trvđava Fort Kare u čijem podnožju je marina za jahte – najveća u ovom delu Evrope.
Obilazimo katedralu, toranj Grimaldi, zamak Grimaldi u kom se nalazi Muzej Pabla Pikasa koji je
jedno vreme živeo ovde…Nakon obilaska i slobodnog vremena za istraživanje starog grada povratak
u Kan. Noćenje.

DAN 3 – Doručak. Fakultativni izlet u Saint Paul de Vance i Grase. Na ovom izletu imaćete priliku
da se upoznate sa šarmom sela Azurne obale. Prvo obilazimo selo Saint Paul de Vance jedno od
najstarijih srednjovekovnih sela na Francuskoj rivijeri sa svega 3000 stanovnika. Selo koje je
izgrađeno na brdu sa kog se pruža divan pogled bilo je utočište mnogih umetnika među kojima je i
Pablo Pikaso. Prolazimo kroz Vensovu kapiju da bismo ušli u stari grad, obilazimo crkvu Svetog
Pavla, trg sa fontanom i kapiju Nica kako bismo stigli do vidikovca odakle se pruža prelep pogled
na Azurnu obalu. Nakon obilaska i slobodnog vremena za uživanje u ovom romantičnom selu, idemo
u Gras, svetsku prestonicu parfema. Obići ćemo Muzej Fragonard gde ćemo se upoznati sa
proizvodnjom parfema ovog čuvenog brenda.  Popodne provodimo u prelepom gradiću Gras, gde
ćemo prvo videti glavnu katedralu i spomenik žrtvama Prvog svetskog rata, a zatim ćemo vreme
provesti u šetnji uličicama ovog šarmantnog gradića. Prilika za kupovinu suvenira ili parfema po
kojim je ovaj kraj poznat.  Povratak u Kan u večernjim časovima. Noćenje.

DAN  4 – Doručak. Pakujemo stvari u autobus i krećemo za Aix en Provance. Upoznavanje
Provanse započinjemo u prelepom gradu kojeg nazivaju gradom fontana. U rodnom mestu čuvenog
slikara Pola Sezana prvo obilazimo najpoznatiju fontanu La Rotonde, a zatim šetamo



bulevarom Mariabo, obilazeći brojne trgove i fontane koje su prava umetnička dela. U popodnevnim
časovima krećemo za Nim. Po dolasku u grad koji nazivaju “Francuski Rim” krećemo u obilazak
najvećih znamenitosti – Rimski amfiteatar, Crkva Svetog Bodila, Rimski hram Maison
Carerre koji je pod zaštitom UNESCO-a. Nakon obilaska smeštaj u hotel. Noćenje.

DAN 5 – Doručak. Fakultativni izlet u Arl i Marsej. Prvo obilazimo Arl -skriveni dragulj Provanse i
meku brojnih umetnika. Najznačajnii umetnik koji je ovde živeo je Van Gog i upravo su ulice ovog
gradića bile inspiracija za njegova dela. Videćemo i rimski teatar i arenu kao najznačanije
znamenitosti grada. Nakon obilaska Arla, nastavljamo put ka Marseju – drugom najvećem gradu
Francuske. Obilazimo Katedralu, staru luku, Le Panier – stari deo grada. Nakon obilaska
slobodno vreme za individualne aktivnosti. Povratak u Nim u večernjim časovima. Noćenje.

DAN 6 – Doručak. Fakultativni izlet u San Remi i Avinjon. Prvo obilazimo San Remi -malo mesto u
kom ćete osetiti pravi duh Provanse. Rodno mesto Nostradamusa i omiljeno mesto Van Goga će vas
osvojiti svojim uskim uličicama, prelepim fasadama, neobičnim umetničkim galerijama i malim
prodavnicama. Nakon obilaska i slobodnog vremena put nastavljamo do Avinjona – papskog grada.
U ovom velelepnom gradiću na svakom koraku se nalaze spomenici njegove bogate istorije, pa tako
obilazimo Papsku Palatu, Baziliku Svetog Petra i katedralu Notr Dam i čuveni avinjonski
most. Slobodno popodne za istraživanje gradskih trgova ili odmor u šarmantinim francuskim
bistroima. Povratak u Nim u večernjim časovima. Noćenje.

DAN 7 – Nakon doručka, pakujemo stvari u autobus i krećemo ka Nici. Nakon vožnje od par sati
dolazimo u prestonicu Azurne obale – Nicu. Obilazimo trg Massena, šetamo kaldrmisanim ulicama
starog grada, a popećemo se i na Colline de Chateu – park smešten na brdu iznad starog grada
odakle se pruža neverovatan pogled. Slobodno vreme za upoznavanje ovog sunčanog grada i za
šetnju čuvenim Engleskim šetalištem. U večernjim časovima polazak za Beograd.

DAN 8 – Dolazak u Beograd u popodnevnim časovima.

Opis

Putovanje u Provansu autobusom
Putovanje u Provansu autobusom predstavlja savršen izbor za sve koji žele da dožive prirodne lepote
i autentičnu francusku atmosferu. Ovaj prelepi region na jugu Francuske poznat je po lavandinim
poljima, vinogradima, šarmantnim srednjovekovnim gradovima i prepoznatljivoj mediteranskoj
kulturi. Provansa putovanje privlači turiste iz celog sveta koji žele da spoje prirodu, istoriju i
gastronomiju u jednom nezaboravnom iskustvu.

Organizovani turistički aranžmani omogućavaju jednostavno i udobno putovanje u Provansu
autobusom, sa unapred planiranim obilaskom najlepših gradova i znamenitosti. Tokom ovakvog
putovanja možete uživati u panoramskim vožnjama kroz slikovite predele i osetiti duh juga
Francuske.

Zašto posetiti Provansu
Provansa je poznata po beskrajnim poljima lavande, koja tokom letnjih meseci pretvaraju region u
spektakularne ljubičaste pejzaže. Upravo su lavanda Provansa i slikoviti krajolici jedan od glavnih
razloga zbog kojih mnogi biraju putovanje Provansa Francuska.



Pored prirodnih lepota, Provansa nudi bogatu kulturnu baštinu. Stari trgovi, uske kamene ulice i
istorijske građevine pružaju jedinstveno iskustvo, dok lokalna gastronomija i vina čine putovanje još
nezaboravnijim.

Najlepši gradovi Provanse
Tokom putovanja u Provansu autobusom, često se posećuju najpoznatiji gradovi regiona. Avinjon
je istorijski grad poznat po impozantnoj Papinskoj palati i bogatoj srednjovekovnoj istoriji. Eks an
Provans je elegantan grad poznat po fontanama, galerijama i šarmantnim trgovima.

Mala provansalska sela, sa kamenim kućama i lokalnim pijacama, dodatno obogaćuju iskustvo.
Upravo u tim mestima se najbolje oseća autentični duh Provanse.

Lavandina polja – simbol Provanse
Lavandina polja su jedan od najvećih simbola regiona. Tokom sezone cvetanja, pejzaž se pretvara u
prelepo ljubičasto more koje oduzima dah. Poseta farmama lavande, gde se proizvode eterična ulja i
prirodna kozmetika, dodatno oplemenjuje organizovano putovanje u Provansu.

Prednosti putovanja autobusom
Provansa autobusom pruža udobno i povoljno upoznavanje regiona. Turistički aranžmani obično
uključuju prevoz modernim autobusima, smeštaj i obilazak najvažnijih znamenitosti uz vodiča.

Bilo da planirate Provansa 1. maj putovanje ili prolećni odmor, ovakvo putovanje omogućava
obilazak više gradova i prirodnih atrakcija bez dodatnog planiranja. Uživajte u panoramskim
vožnjama kroz slikovite predele juga Francuske i osetite čari ovog jedinstvenog regiona.

Bilo da putujete zbog lavandinih polja, istorijskih gradova ili lokalne gastronomije, Provansa
turistički aranžmani pružaju nezaboravno iskustvo i priliku da upoznate jedan od najlepših regiona
Francuske.

Aranžman obuhvata

Prevoz autobusom turističke klase na relacijama navedenim u programu (visokopodni, sa
klimom, TV-om i audio opremom)
2 noćenja u hotelu Ibis budget Cannes Centre Ville** ili sličnom u Kanu u 1/2 sobama(singl
ili francuski ležaj) sa sopstvenim kupatilom i WC i uključenim doručkom
3 noćenja u hotelu Ibis Nimes Ouest*** ili sličnom u Nimu u 1/2 sobama (singl ili francuski
ležaj) sa sopstvenim kupatilom i WC i uključenim doručkom
Obilasci prema programu putovanja
Troškovi organizacije i vođenja aranžmana
Usluge predstavnika agencije na destinaciji (vodiča)

Aranžman ne obuhvata

Fakultativni izleti
Osiguranje od otkaza putovanja i međunarodno putno zdravstveno osiguranje



Individualni troškovi putnika

Način plaćanja

Prilikom prijave plaća se avans u iznosu od 30% vrednosti putovanja.1.
Ostatak novca do punog iznosa se isplaćuje do 45 dana pred početak putovanja.2.

Sve uplate se vrše u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na
dan uplate.

ČEKOVIMA – Avans 30% prilikom prijave dok se ostatak novca isplaćuje na najviše šest3.
mesečnih rata bez kamate od datuma prijave za aranžman. Čekovi se deponuju odmah prilikom
prijave za aranžman.

PLATNIM KARTICAMA – VISA, DINA, MASTER, MAESTRO4.

Fakultativni izleti

Obilazak Saint Paul de Vance i Grase sa uključenim prevozom i posetom fabrike parfema u
pratnji vodiča – 40 EUR
Obilazak Arla i Marseja sa uklučenim prevozom u pratnji vodiča – 40 EUR
Obilazak San Remia i Avinjona sa uklučenim prevozom u pratnji vodiča – 40 EUR

*Paket fakultativnih izleta iznosi 100 EUR.

Ostalo

Ukoliko putujete sami, bićete spojeni sa nekim od drugih putnika u smeštaj bez ikakvih
doplata!
Ukoliko ostane slobodnih mesta u autobusu, postoji mogućnost doplate za korišćenje duplog
sedišta za sve vreme trajanja putovanja. Doplata iznosi 80 EUR. Broj ovih mesta je ograničen!

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Trip, licenca OTP
110/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


